

నాడబందనం

ఎక్కడో అధికారులకు..

- * ఆసుపత్రి, గుడి సమీపంలో మద్యం షాపు ఏర్పాటుకు రంగం సిద్ధం
- * ప్రభుత్వ నిబంధనలు పట్టించుకోని లిక్కర్ వ్యాపారి
- * కొందరు ఎక్కడో అధికారులకు కాసులు కుమ్మరింపు
- * మౌనం వహిస్తున్న ఆ శాఖ ఉన్నతాధికారులు

శ్రీకాకుళం లైం, మార్చి 29 (వార్త): ఆసుపత్రి, గుడి, బి.డి.. ఇలా ఏదీ అడ్డంకి కాదు ఆ మద్యం వ్యాపారికి. నిబంధనలు కూడా ఆయనకు వర్తించవు. కొందరు ఎక్కడో అధికారులకు అడిగినంత ముందులు ఇస్తున్నామని, తాను ఎక్కడైనా షాపు పెట్టుకుంటానని ఆ లిక్కర్ వ్యాపారి నిర్భయంగా బయట చెబుతున్నాడు. అధికారపార్టీ చెందిన నేతలకు సైతం కాసులు కుమ్మరించానని, తనను ఎవరూ ఏం చేయలేరని, తన వెనుక పెద్ద తలకాయలు ఉన్నాయని చెబుతుండడంతో మనకెందుకులే అన్నట్లుగా కొందరు అధికారులు మౌనం దాటుతున్నారన్న విషయం బహిరంగంగానే వినిపిస్తున్నాయి. శ్రీకాకుళం నగరంలోని రైతు బజార్ రోడ్ మీ సేవా కేంద్రానికి ఎదురుగా ఇటీవల ఏర్పాటు చేసిన మద్యం షాప్ ను అక్కడికి దగ్గరలోని ప్రధాన రహదారి వద్దకు మార్చేందుకు రంగం సిద్ధం అయింది. అక్కడే ఆసుపత్రి కూడా ఉంది. దీనిమీద శనివారం 'జాతీయ వార్త' ప్రచురించిన కథనం ఇటు ఎక్కడో అధికారుల్లోనూ, అటు మద్యం వ్యాపారుల్లోనూ చర్చకు దారితీసింది. ఎక్కడో శాఖ ఉన్నతాధికారులు దీనిపై తూకా మంత్రంగా విచారణ జరిపారని ఆ శాఖలో కొందరు గుసగుసలాడుకోవడం కనిపించింది. అయినా మద్యం షాపు ఏర్పాటును మాత్రం అధికారులు అడ్డుకోవడం లేదు. గీత క్రావుకుల కోటలో మద్యం షాపు దక్కేందుకున్న లిక్కర్ వ్యాపారికి ఎక్కడో అధికారులతో మంచి సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయి. వారిని తనకు తెలిసిన నాగబంధం విద్యతో మద్యం వ్యాపారి కట్టడి చేశాడు. అందుకే ఆసుపత్రికి ఆడుగు దూరంలో ఉన్న మద్యం షాపు ఏర్పాటుకు ఎక్కడో

అధికారులు ఆసుపతులు ఇచ్చేసినట్లు ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు.

జగన్నాధ... నివే దిక్కు..

మద్యం షాపు ఏర్పాటు చేస్తున్న ప్రాంతానికి వంద మీటర్ల లోపే జగన్నాధస్వామి ఆలయం ఉంది. ప్రతి ఏటా జగన్నాధ రథోత్సవాన్ని పునంగా నిర్వహిస్తుంటారు. ఇది కూడా ఎక్కడో అధికారుల కళ్ళకు కనిపించలేదు. మద్యం షాపు ఏర్పాటుకు సంబంధించిన వసూలు శనివారం శరవేగంగా జరిగాయి. దీనిని గమనిస్తున్న స్థానికులు జగన్నాధ సేవే దిక్కు అంటూ రోదం పెడుతున్నారు.

మరో ఆసుపత్రి అక్కడే..

ప్రధాన రహదారిని ఆసుకొని మద్యం షాపు ఏర్పాటు చేస్తున్నాడు. దాని వెనుక ప్రాంతంలో మరో ఆసుపత్రి కూడా ఉంది. అది కూడా ఎక్కడో అధికారులకు కనిపించలేదు. ఆ ఆసుపత్రికి లోపల ధార సంఖ్యలో పేపర్లు వస్తుంటారు. ఇది అధికారులకు కనిపించలేదు. అయినా మద్యం షాపు యజమాని ఇటీవల తనకు కనిపించవచ్చు అన్న రీతిలో వసూలు చేసుకుంటున్నారని, దీనిపై స్థానికులు, జగన్నాధస్వామి భక్తులు ఎక్కడో కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేసేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. అదే జరిగితే మద్యం షాప్ యజమానితో పాటు అతనికి సహకరిస్తున్న ఎక్కడో అధికారులు కూడా బలహింక తప్పదు.

తెలుగువారి గౌరవాన్ని పెంచే పాల్..

శ్రీకాకుళం, మార్చి 29 (వార్త): తెలుగు వారి గౌరవాన్ని పెంచే పాల్ తెలుగుదేశం పార్టీ అని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అన్నారాయుడు అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం సందర్భంగా ఏడు రోడ్ల కూడలి వద్ద వ్యవసాయ విప్లవనికీ పూజలను నివాళులర్పించారు. అంతకుముందు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్షులు కలమట వెంకటరమణ అధ్యక్షతన శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గొండు శంకర్ నేతృత్వంలో పార్టీ ఆవిర్భావ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రజా అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు, అభివృద్ధి పేద బడుగు, బలహీన వర్గాల వారికి ఉన్నత స్థానాన్ని తీసుకువెళ్లే ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీకి దక్కుతుందన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి తెలుగువారి గొప్పతనం కాపాడే గొప్ప నాయకుడు సందమూరి తారక రామరావు అని అన్నారు. దేశ, రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ కీలక పాత్ర పోషిస్తుందన్నారు.

- * దేశ, రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో పాల్గొని కీలకపాత్ర * పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి పలుమార్లు అధికారంలోనే ప్రజల సంక్షేమానికి అనేక సంస్థలను * ఎన్నికల అడుగుజాడల్లోనే చంద్రబాబు * రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అన్నారాయుడు
- * జిల్లావ్యాప్తంగా ఘనంగా టీడీపీ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం * ఎన్నికల విప్లవనికీ పూజలను చేసే నివాళులు

నేడు ఉగాది

- * కిటికిలూడిన మార్కెట్
- * ధగధగ మెరిసిన బంగారు, దుస్తుల షాపులు * ఆకాశాన్నంటిన మామిడి, కొబ్బరి, అరటి, తదితర పండ్ల ధరలు

శ్రీకాకుళం, మార్చి 29 (వార్త): ఉగాది వందగి అంటేనే తెలుగు వారి వందగి. కొత్త ఆంధ్రాలను సూచించే వందగి. కొత్త సూతన సంవత్సరంగా కూడా చెబుతారు. ఈ సూతన సంవత్సరం ప్రారంభం శ్రేయస్సుతోపాటు ఆనందంతో ముందుకు సాగాలని.. అధికారులు కుటుంబ సంఖ్యలతో ఉగాది వందగిని చేసుకుంటారు. మామిడి ఆకలితో ఇచ్చిస్తే తోటలు అల్లి.. ఇష్ట ద్రావణి కొలుస్తారు. కొత్త దుస్తులు ధరిస్తారు. వ్యధులతో కూడిన ఉగాది వస్తూనే ఉండేలా పాద స్పృశిస్తారు. ఆయనలకు వెళ్లి పూజలు చేస్తారు. ఉగాది రోజున కొత్త వస్త్రాలు కొనడం ఆనాయామి. కొందరు బంగారం, మరొకొందరు దుస్తులు, ఇలా ఎవరికి వారు తమకు సచ్చిన వస్త్రాలను కొనుగోలు చేసుకుంటారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా కేంద్రంలో పాలు పలు మందిల కేంద్రాల్లోని బంగారం, దుస్తులు, ఎలక్ట్రానిక్ షాపులు విద్యుద్దీపాలతో ధగధగమెరుస్తున్నాయి. శ్రీకాకుళం పార్టీ ప్రేమలను మార్కెట్, రైతుబజార్ కొనుగోలుదారులతో కిటికిలూడింది. మామిడి తాయలు, వేపవస్త్రం, మామిడి ఆకులు, ఇతర సామగ్రిని కొనుగోలు చేసే వారితో రద్దీగా మారింది.

టీడీపీ

విద్యుత్తు గొండు శంకర్ మాట్లాడుతూ తెలుగువారి మనగడ, తెలుగు వారి ఆత్మ అభిమానం, తెలుగు వారి గౌరవం ఉన్నత స్థానాన్ని తీసుకువెళ్లే పార్టీ టీడీపీ అని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఆంధ్రవరప్రజలు, మార్కెట్ వెంకటేశ్, చౌదరి బాబ్బి నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

